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Acestea sunt regulile1 noastre privind interacţiunea pe pagina LinkedIn Novartis România și vă rugăm să le
urmaţi pentru a ne asigura că dumneavoastră și restul utilizatorilor aveţi o experienţă plăcută.

Vă reamintim că operăm într-o industrie foarte reglementată și că, pe această pagină, nu putem discuta
anumite subiecte legate de produsele noastre sau ale altor companii, sau despre opţiuni de tratament. Aceste
discuţii trebuie avute în privat, cu medicul dumneavoastră.

Datorită acestor reglementări, trebuie să ne asigurăm că discuţiile care au loc pe pagina noastră LinkedIn sunt
constructive. Astfel, vom considera neconstructive discuţiile care includ oricare dintre subiectele de mai jos și
este posibil să le ștergem de pe pagină:

Postări care au conţinut (imagini, video, link-uri) profanator, defăimător, ofensiv, abuziv, discriminator;
Postări care conţin jigniri, ameninţări, care îndeamnă la violenţă sau la comportamente ilegale;
Postări care nu au legătură cu subiectul;
Postări care oferă sfaturi medicale sau legate de sănătate; 
Postări care includ informaţii personale (ex. nume al unor persoane, adrese de email sau numere de
telefon);
Postări care încalcă drepturile de copyright sau de proprietate intelectuală; 
Postări cu caracter comercial (ex. vânzare de servicii sau produse sau recrutarea fanilor sau follow-
erilor);
Dacă postarea dumneavoastră se repetă în mod excesiv sau perturbă activitatea comunităţii de pe
pagină sau este un spam;
Dacă postarea conţine informaţii confidenţiale, sensibile sau care nu sunt publice;
Dacă postarea nu se supune User Agreement LinkedIn.

Vă rugăm să ţineţi cont de faptul că utilizatorii care vor încălca aceste reguli în mod repetat pot fi eliminaţi de
pe pagina LinkedIn. În acest caz, utilizatorul nu va mai putea să urmărească noutăţile publicate pe pagina
noastră.

Efecte secundare sau reacţii adverse

În cazul în care consideraţi că aţi experimentat un efect secundar sau o reacţie adversă la unul dintre
produsele Novartis, trebuie să consultaţi medicul sau farmacistul, imediat.

Puteţi să raportaţi această situaţie și către noi folosind informaţiile de pe Novartis.com/ro-ro2.

Vă recomandăm ca, pe pagina LinkedIn, să oferiţi cât mai puţine date personale, cu atât mai mult cu cât
distribuirea datelor despre starea dumneavoastră de sănătate ar trebui evitată.

Dacă totuși decideţi să descrieţi, într-un comentariu, detalii despre posibile reacţii adverse, ar putea să fie
necesar ca Novartis România să va contacteze pentru a afla mai multe detalii. Este posibil ca, postările de
această natură, să fie șterse de pe pagina noastră LinkedIn din cauza obligaţiilor legale impuse de raportarea
legată de siguranţă medicamentului.
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Păstrarea informaţiilor cu caracter personal

Conţinutul pe care îl distribuiţi pe acest canal este public. Novartis poate procesa, stoca și folosi informaţia pe
care o distribuiţi prin intermediul acestui canal pentru a-și îmbunătăţi produsele, serviciile, raportarea reacţiilor
adverse sau pentru a vă oferi asistentă în solicitările pe care le faceţi.

Este posibil să vă cerem informaţii suplimentare, pe care le vom folosi doar în scopul în care vi le solicităm.

În cazul în care ne raportaţi un efect advers sau aveţi o sesizare legată de un produs, va trebui să păstrăm și
să folosim informaţiile pe care ni le oferiţi în linie cu prevederile legale în vigoare. Aceste informaţii sunt trimise
departamentului Novartis Drug Safety și / sau autorităţilor relevante.

În astfel de situaţii suntem obligaţi să păstrăm datele dumneavoastră pentru a respecta cerinţele și obligaţiile
legale. 

Dacă ne împărtășiţi informaţii despre alte persoane pe care le reprezentaţi, trebuie să faceţi dovadă că aţi fost
împuternicit în acest sens și să ne permiteţi să folosim acele informaţii.

Vă rugăm să aveţi în vedere că este posibil să folosim serviciile unor terţi care ne ajută să gestionăm
comentariile de pe pagina, ceea ce înseamnă că și ei vor avea acces la informaţiile dumneavoastră. Acești
furnizori au obligaţia contractuală să asigure protecţia și siguranţa datelor dumneavoastră și a informaţiilor ce
ţin de dumneavoastră.

În plus, vă rugăm să ţineţi cont și de faptul că și LinkedIn are acces la informaţiile pe care ni le împărtășiţi prin

platformă. Pentru mai multe detalii, citiţi LinkedIn Privacy Policy3.

Pentru mai multe informaţii despre protecţia datelor cu caracter personal, citiţi Politica noastră de

Confidenţialitate4.

Vă mulţumim că faceţi parte din comunitatea LinkedIn Novartis România.

Data publicării: 16 Decembrie 2019

1. https://www.novartis.com/guidelines/novartis-linkedin-community-guidelines
2. https://www.novartis.com/ro-ro/despre-noi/contactati-ne 
3. https://www.linkedin.com/legal/privacy-policy
4. https://www.novartis.com/ro-ro/politica-de-confidentialitate
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